T

-
> a-\‘.‘ . ﬂ‘«*::ﬁ"{*i'a =,__'=:- -

- -. - ~L e . = o _ 3
- - 2 e AR T RIS ‘» — -
TN ‘ I
-y -
) .'-: Y e KO B ' O m
.‘...l |
Low y =
B i
. e B
e
- - v~
2 o .-.
-

= e

= ~ (AnekcaHgp Bacunbesuy
;::—' "“ CYBOPOB)

- — :~,’_7 T -
- —



. ‘:- -,-d? .
' :
ﬂﬂww
T ——— sc"‘— .w‘. - = i - =

€ro pasHbl 50;

3/5 ero pDaBHbI 15;

.4--— /6

""'30% ero pasHbl 600;
 *4% ero paBHbl 20



:-'04% oT 500.

4@0/0 OT 60;




% ANBYMKM,

Ji anTech, KTO OCTasnbHbIE 1

JIbKO MX. CKOMbKO AEBOYEK

= HO ObITb Y MaMbl, UTOBbI Y

:;' ee 0Ka3a/oCh paBHOE
KOMMYECTBO Masib4UKOB U
neBoYyek?




CCbOpMynMpy”Te TEMY ypOKa.
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231 : 0



65% = 0,65
500 * 0,65
325




24 :0,8=240:8
= 30 (KM) —
NPOLUAN TYPUCTDI
B NEpPBbIN AEHb.

30 : 5/24 = 144
(KM)



[lo ABeTucosy 2.C.




























i COMTHEYHOrO ropoza NPUCYTCTBYIOT Ha
SHpeAcTaBieHn B Lpke. GOKYCHUK XOYET BCeX
= vy ﬁCTVITb MOPOXeHbIM. OH nonpocun HesHariky
~—  COCYMTaTb, CKOSIbKO BCEro XXUTEenel, ecv Ha

- NpeAcTaBneHnn NpuUCyTCTBYIOT 15 Manbllek v
3TO cocTaBngeT 3/5 Bcex 3putenen.

BoT kak cocumtan He3Hauka: 15 * 3/5 = 9 (uen.)
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Y Dw s = ~ 4

0,7x + 1,4x = 6,3
2,1x = 6,3
X=63:2,1
X=3
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= OTBeT: X = 3
OTtBeT: X = 3
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1. Hangute 3HaueHue BGJ‘IVIHHBI,

ecnu:
a) 0,8 ee paBHbl 576 T;
6) 2/9 ee paBHbI 36 1.

2. B nepBbili Yac aBTo6YE: r~ '

40% BCero nyTu,
1/3 nytn, a B Tp
28 KM. Kame DACCT

-
aY Hl/le BeJ'IVI‘-IVIHbI,

b e

- ECJ‘IVI
a) 0,85 ee paBHbI 34U‘r

6) 5/12 ee pPaBHbl 120 CM..




1 penTb NO OAQHOM
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